

迈阿密网球大师赛:

李娜淘汰“巨人杀手” 四分之一决赛战小威

新华社华盛顿3月25日电 在25日的迈阿密网球大师赛女单八分之一决赛中,中国“一姐”李娜克服了39次非受迫性失误的不利影响,以7:6(6)、6:2淘汰西班牙小将“巨人杀手”穆古拉扎,晋级八强。她将在四分之一决赛中遭遇头号种子小威廉姆斯。

19岁的穆古拉扎本次比赛的表现堪称惊艳,先后淘汰了沃兹尼亚齐等几位名将。这位排名第73位的小将在首盘以1:5落后时显示出了极强韧劲,将局分扳成5:5。

这还不是她本场比赛最后一次力挽狂澜。此后双方进入“抢七大战”,又是李娜占据先手,以6:1领先。穆古拉扎在绝境之下连救五个赛点,再次将双方拉回同一起跑线。

两次让对手绝处逢生,五号种子李娜没有再让机会溜走,连下两分后,她以8:6拿下首盘“抢七”。

经历了跌宕起伏的首盘比赛,中国“金花”在第二盘中表现得更加从容,在第二局就

完成破发。在以5:2领先后,李娜在对手的发球局中依靠西班牙人送上的双误大礼解决了战斗。

相比起李娜,头号种子的晋级之路更为艰险。面对13号种子齐布尔科娃,小威在首盘以2:6告负。不过之后她及时调整状态,以6:4和6:2连下两盘,完成逆转。

小威在向着自己的第六座迈阿密大师赛女单冠军奖杯迈进。她在赛后承认,自己尚未处在最佳状态,自己在第二盘中以1:4落后时,眼看就要被淘汰出局,此时她如梦初醒。

“比赛中我出现了很多失误,开始我无法找到状态。有球迷一直提醒我要保持冷静,我听从了他的建议。我看到在场边的父亲也表现得非常平静,这给我带来了很大帮助,”小威说。

男单方面波澜不惊,二号种子默里、六号种子特松加、八号种子加斯奎特和十号种子阿尔马格罗悉数晋级。



李娜获胜后挥手致谢球迷支持

爱情有了 事业顺了 “老虎”伍兹重返高球世界第一



伍兹展示冠军奖杯

本报综合消息 刚刚宣布结交新女友的美国高尔夫球名将“老虎”伍兹,北京时间昨晨在佛罗里达结束的阿诺德·帕尔默邀请赛中卫冕成功,从而时隔29个月后重返高尔夫球世界第一的宝座。

伍兹新女友、冬奥会高山滑雪冠军沃恩在伍兹获胜后,发了一条简短的微博“世界第一!”祝贺伍兹,其中的感叹号共有12个。

这次邀请赛之前,37岁的伍兹今年已两

次夺魁,世界排名升至第二。伍兹此番比赛成绩一路领先,最后一轮原本在当地时间3月24日进行,不过因为佛罗里达的暴风雨,比赛被推迟到3月25日进行。经历风雨洗礼后,伍兹始终保持至少两杆的领先优势,最终以低于标准杆13杆、领先第二名英国选手罗斯两杆的成绩卫冕成功,这是伍兹第八次称雄帕尔默邀请赛冠军。

这次冠军对于伍兹来说意义非凡,经历了沸沸扬扬的婚外性丑闻风波以及伤病折磨后,伍兹恢复了自信和最佳状态,对于重返世界第一,他说:“这是我努力打球、保持耐心,以及再次不断赢球的结果。”

原世界第一、北爱尔兰名将麦克罗伊缺席这次邀请赛,他将参加本周的休斯敦公开赛,如果夺魁将夺回世界第一的荣誉。

伍兹今年5次比赛3次夺魁,这是他自2008年以来,最早拿到3个冠军的一年。伍兹说:“只要我身体健康,我就能保持高水平。我已经有些年没有连续打出这样稳定的球了。”伍兹曾是世界高尔夫球霸主,然而2009年11月他的婚外性丑闻被曝光,十多位女子声称与伍兹有染。伍兹随后与妻子艾琳离婚,接受相关治疗,告别赛场半年,世界排名也一路下跌。

伍兹从去年开始状态回升,4月与沃恩相识,这让伍兹在球场和情场喜讯连连,收入也跃居福布斯体育收入榜第三。对于结识沃恩是否有助于他重返世界第一的话题,伍兹回答:“不要过于渲染。”

伍兹下个比赛是4月的大师赛,伍兹曾14次称雄包括大师赛在内的大赛,不过自2009年以来一直与大赛冠军无缘。下月大师赛将对伍兹真正的考验。(黄永顺)

第二届世界军人冬季运动会在法国阿讷西开幕

新华社法国阿讷西3月25日电(记者王昭 施建国) 第二届世界军人冬季运动会25日在法国东南部城市阿讷西(Annecy)开幕。来自40个国家(或地区)的1000名运动员和官员将参加本届运动会。他们将在白雪覆盖的法国阿尔卑斯山区展开为期5天的角逐。

中国人民解放军代表团由55人组成,其中运动员40名。他们将参加越野滑雪、高山滑雪、室内攀岩、短道速滑、冬季两项、雪地巡逻竞速等项比赛。上届运动会,他们共获得3金7银,居奖牌榜第三名,位列意大利和法国之后。

19日起,主办方举行了圣火传递仪式。圣火从意大利的奥斯塔出发,越过4810米高的勃朗峰,途径阿尔卑斯山区几处著名冬季运动胜地。当晚,圣火抵达本届运动会开幕式会场、阿讷西湖畔的帕基耶(PAQUIER)广场。

开幕式上,身穿白色礼服的法国山地步兵先后升起红白蓝三色法国国旗和世界军事体育理事会会旗,随后40个代表团按字母顺序依次出场。

法国国防部长勒德里昂代表总统奥朗德宣布本届运动会开幕。

简短的开幕式演出上,青少年表演者再现了数百年来各国勇敢的军人攀登在雪山之巅、行走在白雪原野中的情景,讲述军人与冬季体育运动的联系。在流行音乐伴奏下,表演

者将比赛项目化作轻盈舞步,或在焰火照耀下用力蹬腿、向前惯性滑进,模仿短道速滑;或将手中礼花筒对着前方靶心,模仿冬季两项运动中的射击动作。

在法国海军“拉恩-毕乌埃”军乐队(BAGADLANN-BIHOUÉ)的悠悠风笛声中,法国冬季两项运动员桑德琳·巴伊(SANDRINE BAILLY)和高山滑雪运动员让-巴蒂斯特·格朗日(JEAN-BAPTISTE GRANGE)各自高擎圣火,共同点燃狩猎号角形状的火炬。少年志愿者手中的白色气球飞向空中,气球上用法文写着“进取心”、“友爱”、“勇气”、“奉献”,表达阿讷西居民对本届运动会的祝福。焰火随后升空绽放,瞬间,阿讷西湖上空流光溢彩。

世界军人冬季运动会由国际军事体育理事会(CISM)主办。第一届世界军人冬季运动会于2010年3月在意大利奥斯塔举行。本届运动会设有高山滑雪、北欧式滑雪(NORDIC SKIING)、野外滑雪(SKI TOURING)、短道速滑、定向滑雪和室内攀岩六个大项,将产生66枚金牌。

法国罗纳-阿尔卑斯大区上萨瓦省省会阿讷西人口约5万,地处阿尔卑斯山脉西北麓,周边有众多优质滑雪场。本届运动会比赛将在阿讷西及邻近的勒塞蒙诺兹(LE SEMONNOZ)、拉克吕萨(LA CLUSAZ)、勒格朗伯南(LE GRAND BORNAND)和夏穆尼(CHAMONIX)等地举行。

国际足球预选赛 巴西战平俄罗斯

本报综合消息 北京时间3月26日凌晨,巴西与俄罗斯在伦敦斯坦福桥球场进行热身,双方最终1:1握手言和,巴西2001年7月以来首次连续5场不胜。第90分钟,马塞洛助攻弗雷德连续2场破门追平比分。

二度执掌桑巴军团后,斯科拉里还未尝胜绩,巴西上次5场不胜也是斯科拉里执教。这是巴西海外国际足球联合会杯的最后机会,接下来两场热身赛(4月对阵玻利维亚和智利)只会招人在国内踢球的队员。

俄罗斯目前国际排名比巴西高出8位,在世界杯预选赛欧洲区保持全胜,在卡佩罗上任以来保持不败,上次告负是去年欧洲杯

被希腊淘汰。俄罗斯对阵巴西战绩为1胜2平8负(含苏联)。

俄罗斯在第73分钟取得领先!日尔科夫禁区左侧回敲,克尔扎科夫射门被埃尔纳内斯封堵,俄罗斯继续组织分到左侧,日尔科夫没有直接射门而是传中,希罗科夫推射被球门线上的费尔南多挡出,法伊祖林在门前8米处劲射穿透人丛入网,1:0。

第89分钟,一名球迷冲入场内,导致比赛暂停片刻。巴西第90分钟追平比分!马塞洛左路与胡尔克踢墙配合,胡尔克直塞,马塞洛禁区左侧低传,弗雷德在门前5米处推射入网,最终比分定格在1:1。(新体)

热火昨晨胜魔术 豪取27连胜

本报综合消息 北京时间昨晨,热火客场108:94击败魔术,豪取27连胜。战罢70场的热火,目前以80%的胜率雄踞东部榜首,并朝着湖人33连胜的纪录不断靠近。

本场比赛,德维恩·韦德继续缺阵,不过勒布朗·詹姆斯打出了准三双,贡献24分、11次助攻和9个篮板;此外,马里奥·查尔默斯17分,克里斯·波什12分9个篮板,替补出场的雷·阿伦12分,拉沙德·刘易斯11分。

NBA最长连胜纪录是1971/1972赛季洛杉矶湖人创造的33连胜,那支球队云集了杰里·韦斯特、盖尔·古德里奇、威尔特·张伯伦和埃尔金·贝勒等球星,热火正在不断靠近41年前的这个纪录。

季后赛开打前,热火还有6主6客共12场常规赛。目前看来,4月1日和4月3日分别对阵马刺和尼克斯,将是热火能否破纪录的两道坎。(许明)